

Отчёт
по антикоррупционному просвещению обучающихся
МАОУ СШ № 1 г. Михайловска
за 1 полугодие 2024-2025 учебный год

Работа по противодействию коррупции в 2024-2025 учебном году началась с формирования плана мероприятий по антикоррупционной деятельности в МАОУ СШ № 1 г. Михайловска.

Цель: создание и внедрение организационно-правовых механизмов, нравственно-психологической атмосферы, направленных на эффективную профилактику коррупции в гимназии.

Задачи:

- разработка мер, направленных на обеспечение прозрачности действий ответственных лиц в условиях коррупционной ситуации;
- совершенствование методов обучения и воспитания детей нравственным нормам, составляющим основу личности, устойчивой против коррупции;
- разработка и внедрение организационно-правовых механизмов, снимающих возможность коррупционных действий;
- содействие реализации прав граждан и организаций на доступ к информации о фактах коррупции и коррупциогенных факторов, а также на их в свободное освещение в средствах массовой информации.

Для достижения поставленных задач:

- работает, регулярно обновляемый специальный раздел на сайте школы «Противодействие коррупции».
- с педагогическим коллективом 1 раз в четверть проводились совещания об антикоррупционной политике в школе «Защита законных интересов несовершеннолетних от угроз, связанных с коррупцией», на которых было проведено обсуждение проблемы коррупции в стране, знакомство с антикоррупционным законодательством, защита прав учащихся и их интересов.
- в сентябре обучающиеся 5-11 классов приняли участие в международном молодежном конкурсе социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции», организатор Генеральная прокуратура РФ.
- в ноябре 2024 года проведены классные часы «Нравственные представления и качества», «Я – гражданин своей страны», «Права человека, закон», «О правах и обязанностях», «Вместе дружная семья» «Детский телефон доверия», «Весенняя неделя добра», «Мы выбираем путь» и другие
- в ноябре 2024 года приняли участие в муниципальных конкурсах «Скажи коррупции – НЕТ!» (6в – победитель в номинации видеоролик, Дайбова Олеся – победитель в номинации «Слоган», 4б – призер в номинации «Слоган»), «Стихами против коррупции».
- 9 декабря – Международный день борьбы с коррупцией. Оформлена выставка рисунков и плакатов

Директор школы:

С.В. Щипанов